
PROTOKOLLSUTDRAG 
   

 

KOMMUNSTYRELSEN 

   

 

 Sammanträdesdatum Paragraf  
Kommunstyrelsen 26 oktober 2022 § 4   
    
Diarienummer KS-2022/2650.18    

 
 
 

Skattesats 2023 för Huddinge kommun  
 
Kommunstyrelsens beslut 
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 

Kommunstyrelsen beslutar att föreslå Kommunfullmäktige att fastställa skattesatsen 
till 19,47 kronor för år 2023, det vill säga oförändrat från år 2022.  

 
Sammanfattning 
Kommunallagen innehåller bestämmelser om tidpunkt för fastställande av budget för 
kommande år. Enligt 11 kap. 8 § ska förslag till budget upprättas av 
kommunstyrelsen före oktober månads utgång. 
Den kommunala skattesatsen föreslås till 19:37 kronor för 2023. 
 
Överläggning 
I ärendet yttrar sig Sara Heelge Vikmång (S), Daniel Dronjak (M), Karl Henriksson 
(KD), Nujin Alacabek (V), Felix Byström (SD) och Tomas Selin (C).  
Sara Heelge Vikmång (S) yrkar bifall till ordförandeförslaget som biläggs protokollet 
som biträds av Tomas Selin (C) 
Daniel Dronjak (M) yrkar bifall till förvaltningens förslag till beslut som biträds av 
Karl Henriksson (KD), Felix Byström (SD), Ingalill Söderberg (DP) och Bo 
Källström (L).  
Nujin Alacabek (V) yrkar bifall till eget förslag till beslut som biläggs protokollet. 
 
Propositioner 
Ordföranden frågar om Sara Heelge Vikmångs (S) ordförandeförslag kan utgöra 
huvudförslaget och finner att så är fallet.  
 
Ordföranden frågar därefter om kommunstyrelsen utser Daniel Dronjaks (M) yrkande 
eller Nujin Alacabeks (V) yrkande till motförslag och finner att kommunstyrelsen 
utser Daniel Dronjaks (M) yrkande till motförslag.  
 
Ordföranden frågar om kommunstyrelsen beslutar i enlighet med Sara Heelge 
Vikmångs (S) yrkande eller i enlighet med Daniel Dronjaks (S) yrkande och finner att 
kommunstyrelsen beslutar i enlighet med Sara Heelge Vikmångs (S) yrkande.  
 
Votering begärs och ska verkställas. Den som är för Sara Heelge Vikmångs (S) 
yrkande röstar ja, den det ej vill röstar nej. 
 
Voteringen utfaller enligt bilagd omröstningslista med 7 ja-röster, 7 nej-röster och 1 
avstår. Det innebär att ordföranden vid lika röstetal har utslagsröst. Ordföranden 
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röstar ja vilket innebär att kommunstyrelsen beslutar i enlighet med Sara Heelge 
Vikmångs (S) ordförandeförslag.  
 
Reservationer 
Daniel Dronjak (M), Bo Källström (L), Karl Henriksson (KD) och Ingalill Söderberg 
(DP) lämnar en skriftlig reservation som biläggs protokollet.  
 
Nujin Alacabek (V) lämnar en skriftlig reservation som biläggs protokollet.   
 
Felix Byström (SD) lämnar en skriftlig reservation som biläggs protokollet.   
 
Protokollsanteckningar 
Daniel Dronjak (M) lämnar en protokollsanteckning som biläggs protokollet.  
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